



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

По итогам встречи Президента Российской Федерации
с Президентом Международного олимпийского комитета
(МОК)

1. В целях поддержки мирового Олимпийского движения и обеспечения благоприятных условий для выступления спортсменов в Олимпийских играх 1992 года согласиться с предложением спортивных организаций об участии спортсменов Российской Федерации в Играх в Альбервиле (Франция) и Барселоне (Испания), а также в официальных международных соревнованиях в 1992 году в составе объединенных команд независимых государств, входящих в СНГ.

2. Принять к сведению информацию о том, что исполком МОК примет решение о применении в качестве государственной символики национального флага и гимна Российской Федерации в отношении спортсменов России на летних Олимпийских играх 1992 года.

3. Одобрительно отнестись к тому, что МОК готов признать в ближайшее время Олимпийский комитет России. Рекомендовать в этой связи создать на базе признанного МОКом с 1951 года Олимпийского комитета СССР, с учетом действующего с 1989 года Всероссийского олимпийского комитета, Олимпийский комитет России.

4. В связи с прекращением деятельности государственных спортивных структур бывшего СССР и необходимостью формирования эффективной системы управления физической культурой и спортом Российской

Федерации поручить советнику Президента Российской Федерации по вопросам физической культуры и спорта Ш.А. Тарпищеву, совместно с членом МОК от России В. Смирновым в месячный срок по согласованию со спортивной общественностью внести предложения по структуре органов управления спортом с учетом необходимости широкого развития клубных форм и общественных началь в спортивном движении.

Президент
Российской Федерации

Губкин
Б. Ельцин

17 февраля 1992 года
№ 53-рп

и пересохшой пленкой. Видимо, виновато нечто из
того что попало в грунт из гравия А.И. Стадион засыпался песком
который со временем осыпался на все видимое и нидимое. И никак
затемнение земли неизбежно. Но погодные условия способствуют
и тому чтобы пленка отсыпалась на землю и поглощала
излишнюю влагу из почвы.

M. Sapols

18/6/82.

KSC